11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2012 22:34:09

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.06.2012 07:46:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265998/answer/266006




3mpaBcTByiTe! Bo BpeMs mooOHbIX Ollepaluil lepecekaTcsl COCyIUCTO-HePBHEIE ITYYKH,
ydacTBylomue B apekiuu. [1oaToMy B Baltiem cinydae ocTaeTcs BapuaHT (asjIonpoTe3uPOBaHu -
yCTaHOBJIEHUE IIPOTe3a B KABEPHO3HEIE Tejla II0JIOBOTO YleHa



